

Анотація обов'язкового освітнього компоненту

Назва дисципліни	Економіка та менеджмент підприємств
Викладач	Машкін Юрій Олексійович кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технології виробництва продукції птахівництва та свинарства
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	Студенти 3 курсу, 1 семестр
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Біолого-технологічний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно вимог освітньо-професійної програми «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:</p> <p>ЗК 3. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 7. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.</p> <p>ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ФК 1. Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу.</p> <p>ФК 6. Здатність застосовувати базові знання економіки, організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва.</p> <p>ФК 12. Здатність аналізувати господарську діяльність підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати.</p> <p>Результатом навчання дисципліни є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забезпечувати дотримання параметрів та контролювати технологічні процеси з виробництва і переробки продукції тваринництва (Знати основні економічні параметри з виробництва та переробки продукції тваринництва. Вміти організовувати дотримання та контроль технологічних процесів з виробництва і переробки продукції тваринництва.). • Виконувати функціональні обов'язки, нівелюючи вплив різних чинників та виробничих ситуацій (Знати функціональні обов'язки посадових осіб та робочого персоналу конкретного підприємства. Забезпечувати виконання функціональних обов'язків, нівелюючи вплив економічних чинників та виробничих ситуацій.). • Організовувати спільну діяльність робочого колективу. (Вміти організовувати спільну діяльність робочого колективу використовуючи різні функції

	<p>менеджменту.).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Застосовувати закони економіки, організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва. (Знати основні економічні, організаційні та закони менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва. Вміти застосовувати основні економічні, організаційні та закони менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва.). • Здійснювати первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати. (Вміти проводити первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати з економічної точки зору. Знати основні методики розрахунку амортизаційних витрат основних засобів виробництва.). • Застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в професійній діяльності. (Вміти застосовувати європейські та національні стандарти і практики в галузі виробництва і переробки тваринницької продукції.).
Опис дисципліни	
<p>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</p> <p>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</p> <p>Теми аудиторних занять</p>	<p>Обов'язкова навчальна дисципліна «Економіка та менеджмент підприємств» базується на знаннях таких дисциплін, як «Вища математика» та «Філософія» вивчених на попередніх курсах.</p> <p>25 студентів</p> <p>Теми лекцій</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Теорії підприємств і основи підприємництва. Види підприємств, їх організаційно-правові форми. 2. Зовнішнє середовище господарювання підприємства. Економічні засади функціонування підприємств АПК. 3. Ресурси підприємства та ефективність їх використання. Витрати і собівартість продукції підприємств. 4. Розвиток підприємства: сучасні моделі, трансформація та реструктуризація. 5. Структура управління підприємством. Процес і методи управління підприємством. 6. Сутність, завдання та функції менеджменту. Організаційна ефективність – способи та критерії визначення. 7. Результативність та ефективність системи менеджменту <p>Теми практичних занять</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Предмет, метод та завдання дисципліни «Економіка та менеджмент підприємства». 2. Правові основи функціонування підприємств. Складові ланки підприємств і їх взаємодія.

	<p>3. Види й інтегральні форми підприємств. Економічні засади функціонування господарських товариств.</p> <p>4. Виробнича програма підприємства. Потужність та середньорічна потужність підприємства; методика їх визначення.</p> <p>5. Показники виробничої програми підприємства: незавершене виробництво; готова продукція, товарна продукція, реалізована продукція.</p> <p>6. Методика визначення ефективності технічних нововведень.</p> <p>7. Урахування чинника часу при розрахунках ефективності використання технічних нововведень.</p> <p>8. Основні фонди (основний капітал). Поняття основних фондів, їх сутність та характеристика.</p> <p>9. Витрати виробництва і собівартість. Аналіз рівня і структури собівартості продукції тваринництва.</p> <p>10. Класифікація витрат. Поділ витрат на постійні і змінні, їх значення для розв'язання економічних проблем.</p> <p>11. Визначення ефективності сільськогосподарського виробництва.</p> <p>12. Економіка виробництва продукції скотарства. Шляхи підвищення економічної ефективності скотарства.</p> <p>13. Економічна ефективність сільськогосподарського виробництва.</p> <p>14. Шляхи підвищення економічної ефективності сільгоспвиробництва.</p>
<p>Мова викладання</p>	<p>Українська, англійська</p>